

El Luchador

Diario Republicano fundado por Juan Botella Pérez

Año XXII Num. 7863 ALICANTE Jueves 7 de Junio de 1934

Redacción Administración y Talleres, Sagasta, 55

Apartado de Correos. 171 Teléfono n. 1631

Clima de Alicante	
Temperatura de hoy	
Máxima a la sombra	20°0
Mínima durante la noche	14°0
Humedad relativa	77%
Cantidad de lluvia	58

(FRANQUEO CONCERTADO)

SUSCRIPCIONES

Alicante, un mes. . . 2 pta.
Provincias, trimestre . 7,50

Precio del ejemplar 10 céntimos

Las entrevistas de "El Luchador"

CARTAS DE BARCELONA

Mañana en la Audiencia

Nada ni nadie dice el gobernador-me harán apartar del cumplimiento de la ley

En cuestiones políticas, el cronista sabe —quizás por dolorosa experiencia— que ni el pasado es siempre garantía del futuro, ni la conducta privada puede ser seguridad para la vida pública, ni la austeridad ni la opinión constituye garantía de acierto en el ejercicio del Poder. Los hombres están expuestos a todas las asechanzas y harto mérito es el de no sufrir los vértigos de las alturas ni dejarse arrastrar por las vanidades de la política. Pero si alguna vez una vida austera, una conducta limpia y una ideología sentida desde el fondo del alma permiten abrigar la esperanza de una actuación republicana, en el caso de Don Enrique Peyró, nuestro actual gobernador, esas esperanzas serán legítimas. Sea cual fuere el éxito de su gestión futura, el cronista se complace en proclamar la intachable honradez, la bondad personal y el acendrado republicanismo del actual gobernador, Don Enrique Peyró.

La mañana, en el Gobierno Civil, por pleno convencimiento de quien conoce de toda su vida la región valenciana—que los conflictos aquí no pueden alcanzar jamás la violencia extraordinaria que en otras partes. Los alicantinos, como los valencianos, tienen un espíritu apasionado y vehemente; pero poseen dos cualidades excelentes que neutralizan los defectos de ese carácter temperamental: una gran cultura y una certísima intuición en todas las cuestiones de la vida. En este momento, afortunadamente, los pequeños conflictos que hay planteados no ofrecen caracteres graves ni alarmantes.

—¿Crees que la huelga de campesinos puede prender en la provincia?

—No. Francamente, no. Habrá, como es natural, chispazos sueltos e incidentes de sabotaje por parte de algunos extremistas; pero creo que no encontrarán apoyo en las masas los agitadores, además de que no estos dispuestos a tolerar lo más pequeña transgresión y en ese sentido he dado ya las oportunas órdenes a toda la provincia. Pero ya te digo que, en este asunto, más que en mi energía, fío en la cordura del campo alicantino.

—¿Crees que de dificultades políticas en tu cargo?

—Hombre... Comprenderás que aquí tengo que medir mis palabras, porque es asunto muy delicado y que exige una gran discreción. Claro está que no voy a ocultarte que la elección habida en el partido radical ha creado una situación difícil y espinosa, en la que todo tacto y mesura serán siempre escasos. Quizás las principales dificultades políticas que esté encontrando en el cargo vengan por ahí.

—¿A qué grupo perteneces tú?

—A ninguno de ellos. Como saber, soy autonomista valenciano es decir: Blasquista.

—¿Bueno; pero ahora interesa saber de qué lado se va a inclinar el blasquismo?

—Pues ya sabes como se ha aplazado allí por dos veces la asamblea en que iba a tratarse este asunto. Pero si creo poder anticipar que, al final, el resultado será el de inclinarse por el bando que mejor represente el ideal marcado por Blasco Ibáñez.

—¿Pero es que dentro del mismo blasquismo, entre los mismos herederos de Blasco Ibáñez hay discrepancias fundamentales?

—Esas discrepancias, más que políticas, son de carácter íntimo y familiar.

—¿Y a qué grupo de ellos perteneces?

—Yo? Pues... no te rías: al de Blasco Ibáñez. O mejor dicho todavía: al de Valentín; hoy sigo a Valentín; de él mi juicio, es el que mejor interpreta las doctrinas de su padre.

—¿Bien. Y qué actitud crees tú que hubiera adoptado Blasco Ibáñez en este pleito?

—Hubiera seguido a Lerroux o a Martínez Ferrario?

—Hombre! La pregunta es impropia; pero, sin embargo, te diré que es posible que encuentres la respuesta en los mismos textos de Blasco. En los "primitivos folletos" que editó tiene contenido su ideal: primero, solí ser todas las cosas, valenciano; después, profundamente anticlerical; por último, amigo y defensor de los humildes.

—¿Bien. Hablémosle ahora de un pleito político: alicantino de pálpitante actualidad: el de la suspensión de Ayuntamientos. ¿Cuál es tu criterio?

—Mi criterio, en esto como en todo, es el de la ley. De ella no me pienso apartar ni un milímetro. No pienso desde luego suspender caprichosamente ni un solo Ayuntamiento; eso

Autonomistas contra la autonomía

Tengo al señor Samper, actual presidente del Consejo de Ministros, por un republicano autonomista. Es figura sobresaliente del partido valenciano así titulado. Hastame parece recordar que no hace mucho acompañó a otros correligionarios suyos en una cruzada a favor de la autonomía por los más importantes pueblos de la región valenciana. El hecho de alistarse en las filas de un partido que pregona en su denominación, de una manera rotunda y clara, junto a su espíritu republicano su sentimiento autonomista, actuando en él una porción de años, hasta llegar a ser una de sus figuras principales, como le ocurre al señor Samper con el partido republicano autonomista de Valencia, hace creer que el presidente del Consejo está identificado con estas dos afirmaciones ideológicas que definen y rotulan el partido en que milita. Y por sí ello no fuera bastante, la campaña, reciente, a favor del Estatuto valenciano, confirma de una manera indudable la significación autonomista del partido en que milita el señor Samper.

Ahora bien. A mí me gustaría que el señor Samper se dignara explicar su concepto de la autonomía. Porque desde que ocupa el Poder está procediendo de una manera tan poco clara y tan equivocada, que la verdad, uno, por muy buena voluntad que tenga, no alcanza a explicarse su autonomismo. Yo creo haber encontrado la fórmula autonomista que complacería al señor Samper. La he encontrado después de mucho meditar, de mucho pensar palabras por él pronunciadas, a la vista de decisiones del Gobierno tan inexplicables como sus palabras. Lo que le gustaría es una especie de arroz con pollo... sin pollo. Es decir, una autonomía bien entendida—como se decía en los tiempos de la monarquía, una autonomía regida desde Madrid.

Ni por casualidad, el señor Samper se ha mostrado favorable en ninguno de los problemas que el Estatuto ha suscitado durante su presencia en el Poder, al punto de vista catalán. ¿La radiodifusión? No ofrece duda—ha dicho—debe estar en manos del Estado central. ¿El problema de la tierra? Ni pensarlo—ha declarado—el Parlamento catalán es incompetente para legislar sobre la materia.

Con este criterio ni se hubiera aprobado el Estatuto de Cataluña ni se hubiera traspasado uno sólo de los servicios que reclama la región autónoma. Sistemáticamente se va oponiendo a cuantos derechos reivindica Cataluña para hacer efectiva la autonomía.

Basta que Cataluña plantee ante el Poder central un problema derivado de la implantación del Estatuto, para que el Gobierno se sitúe en una actitud opositora, y regatee, y dificulte, y ponga trabas.

Claro que luego la razón se impone y el Gobierno no tiene otro recurso que ir reconociendo la justicia de las reclamaciones de Cataluña y la arbitrariedad de los elementos obstinados en que la República falte a uno de sus compromisos fundamentales. Pero el hecho es que el Gobierno ya ha mostrado su espíritu de incompreensión, y hasta de hostilidad. Y que todas las concesiones las hace a regañadientes, como obligado, sin ese espíritu franco y leal con que las izquierdas abordaron el problema de Cataluña mientras estuvieron en el Poder. Y que poco a poco van levantando en el espíritu de Cataluña una lamentable desilusión. Cataluña, al advenir la República, puso su fe en ella, con la confianza de que su problema sería tratado y resuelto de una manera cordial, comprensiva, fraternal. Esta ilusión pudo mantenerse esta confianza pudo arraigar en la conciencia catalana en tanto las izquier-

das ocuparon el Poder. Los hombres de la izquierda supieron hacer honor al compromiso que significaba haber votado el Estatuto, facilitando su implantación con un espíritu abierto y generoso. Pero desde que cayó el rumbo de la política española, cada vez la realidad plantea un episodio de la aplicación del Estatuto hay que mantener una batalla. Y esto es situar el problema de Cataluña como lo situaban los políticos de la monarquía, levantando otra vez entre Cataluña y el resto de España la barrera que el antiguo régimen alzó con su incompreensión, con su desconocimiento del problema, con su espíritu imperialista.

No hace falta ahondar en la exposición de esta lamentable realidad que se está perfilando agudamente en el panorama político español, para que quede bien patente su gravedad. Si fijamos los términos del problema con esta ruda claridad no lo hacemos con la esperanza de una rectificación de conducta, que, desgraciadamente, no nos es posible sentir. Pero es necesario concretar las responsabilidades que contraen los actuales gobernantes ante el pueblo. Y es preciso que la opinión sepa a la puerca, la falsa, la falta de sinceridad con que se producen ante el primer problema de autonomía que en España se plantea, hombres que titulándose autonomistas no vacilan en sabotear la autonomía de Cataluña, restandole contenido y tratando de convertirla en algo nominal, vacío y sin esencia vital.

¿Conque autoridad, conque fuerza moral se presentará ante sus correligionarios los autonomistas valencianos el señor Samper, que se denomina autonomista y que ha ido levantando el espíritu de la región valenciana a favor del Estatuto de aquella tierra?

Braulio SOLSONA

Por los fueros de la verdad

La horrorosa catástrofe de la barriada de Carolinas

IV

Tendenciosa y aviesamente, se propaló en letras de molde que el pirotécnico Vicente Jornet estaba en relaciones con ciertos elementos de significación avanzada. Le suponían en combinación con los dinamiteros de Elda y Elche; con los que destruyeron las cruces de piedra y estufas y enriquecieron a alguien o a algunos.

Nada de esto hemos podido comprobar nosotros. Ni siquiera hemos oído hablar en ese sentido a ninguno de los vecinos de la populosa barriada de las Carolinas.

En cambio, han sido muchos los que hasta nosotros llegaron para denunciarnos las frecuentes visitas de un cura. Y no de ahora, sino de hace muchos años. Sabían que el cura frecuentaba la casa, acompañado, una y más de las veces, del hijo de Jornet.

¿QUIEN ES EL CURA?

Del vecindario aún ser mucho los preguntados, nadie pudo precisarnos el nombre del cura. Eran bastantes los que dijeron haberle visto y en ocasiones con mucha asiduidad, frecuentando la casa de Jornet, pero ignoraban el nombre y su pertenencia o no al Cabildo de esta Colegiata.

No cesamos nosotros en nuestro empeño de averiguar quién pudiera ser el cura en cuestión y por fin, un buen día llegamos a descubrir la pista, que nos llevó poco después a identificar al sacerdote.

Supimos que Vicente Jornet Vera, hijo del pirotécnico protagonista de la catástrofe, establecido en la carretera de la Santa Paz y en el lugar conocido por La Cruz, una fábrica de cerámica. Y que era un cura su compañero de negocios. Esta pista había de llevarnos, de seguir, a la identificación del cura. Pero ya no había más que un camino que seguir: entrevistarnos con Jornet. Y sin vacilación, fuimos a visitarlo.

SE APELLIDA ESTEVE...

Con nuestro compañero Joré, amigo y vecino de Vicente Jornet Vera, fuimos a la clínica dental que éste tiene actualmente establecida en el piso principal de la calle de Segarra número 11.

Nuestra entrevista, por lo inesperada, contrarió sin duda al visitado, que nos recibió en el pequeño vestíbulo de su clínica. Ni siquiera llegamos a tomar asiento.

Es Vicente Jornet Vera, hombre joven, de regular estatura y muy delgado. Lleva un sombrero de bigote y en su semblante, por su color demudado, márcase la huella del intenso dolor que le aflige.

La tarde que le visitamos, un día de la mañana, escribía sobre el suceso en tonos tan atrevidos, que suponía el señor Jornet fuera el objeto de nuestra entrevista hablarle de esa campaña, que él entendía calumniosa y nosotros aviesa. Pero le hicimos saber que el motivo de nuestra entrevista era otro. Para acallar las campañas calumniosas están los Tribunales de Justicia. Y a ellos dijo que recurriría el señor Jornet. El objeto de nuestra entrevista es otro muy distinto. —¿Eh? ¿Dijimos—. No por salir el paso de esas campañas, sino porque estamos haciendo recopilación de antecedentes para comenzar una información con miras al esclarecimiento del suceso, es por lo que llegamos hoy hasta usted. Y le hemos de interrogar con toda claridad. Sin titubeos. Y así esperamos que usted nos responda, si es que quiere contribuir a que la verdad se sepa.

—¿Eh? ¿Dijimos—. ¿Le espantamos? ¿No eran dinamiseros precisamente los que tenían relaciones con usted, sino otra clase de elementos. Y se había de un cura.

—Sí, nos responde—. Del que tuvo negocios conmigo. Mejor dicho, malos negocios. Pues resultaron malos. ¿Y qué clase de negocios eran esos?

—Una fábrica de refractarios y de cerámica. Pero eso ya hace más de seis años.

—¿Y frecuentaba mucho la casa de su padre?

—En aquel entonces, sí. Ahora no había por qué.

—¿Y cómo se llama ese cura?

—Esteve, de apellido. Del nombre ni siquiera me acuerdo. Sé que era de Novelda.

Y SE LLAMA DON MANUEL.

No pudo precisarnos el nombre. Vicente Jornet, de su consorcio el cura Esteve, y hubimos de inquirirlo por otro camino.

El desfaldo en la caja de la Aduana de Alicante

Recordará el lector que en el pasado mes de febrero se descubrió un desfaldo en la caja de la Aduana que dio motivo a unos procedimientos judiciales y a una visita de inspección que realizaron dos funcionarios de la Dirección general de Aduanas.

Como consecuencia de aquella inspección fueron sometidos a procedimiento, el administrador entonces de la referida dependencia don Gustavo Muñoz y cuatro funcionarios más, siendo también sujeto a sumario uno de los porteros de la Aduana.

Mañana en la Audiencia ha de verse la vista para que la Sala determine si deben confirmarse o no los autos de procesamiento dictados en su día por el Juzgado por malversación de fondos públicos, según calificación compartida por el Ministerio Fiscal y el abogado del Estado.

Al producirse este asunto y ante la primera insinuación de que se considerasen no válidos los recibos librados a los consignatarios y cuyo importe no figuraba ingresado en Caja, ya expusimos nuestro criterio de lo injusto y absurdo de aquella pretensión, diciendo que debía considerarse legítimo el pago realizado por los agentes consignatarios, primero por la convicción absoluta de que los pagos estaban realizados categóricamente y apoyándonos, en segundo término, en que si se consideraban legítimos unos recibos firmados con estampilla, porque había ingresado en caja la cantidad, habían de considerarse igualmente legítimos los extendidos en igual forma aunque la cantidad no hubiera ingresado.

No es de presumir que la defensa de ninguno de los que el Juez procesó se apoye en aquel criterio a todas luces inadmisibles, ya que la razón es solamente una, y al parecer en esta misma apoyaron su informe los funcionarios que realizaron la inspección ordenada por la Dirección general.

La opinión que siguió con interés las informaciones referentes a este asunto, está también ahora interesada en la forma en que ha de encauzarse ante la Sala de la Audiencia, y considera que derivado ya el caso hacia las responsabilidades administrativas por defecto en la marcha interior de la dependencia oficial, subsistió la evidencia de que los comerciantes no tienen responsabilidad alguna en los hechos motivo del proceso, ya que pagaron, en la forma en que se vino haciendo siempre, dando su dinero a cambio de un documento que se les entregaba a través de la ventanilla de una oficina pública y por funcionarios acreditados.

MI PADRE NO FUE POLITICO...

Es deplorable—nos dice—eso que se está publicando, por quien si fuera fiel a las creencias que dice profesar, guardaría un mayor respeto a la memoria de mi pobre padre. Ya ve usted—añade—mi padre no sólo ha tenido relación algunas con elementos extremistas, sino que jamás ha sido político.

Por su condición humilde y por su falta de ilustración, pues aunque sea doloroso declararlo así, era casi analfabeto, mi padre no podía aspirar a hacer cierta política; pero es que además no intentó. Otros en sus mismas condiciones, con lo relacionado que estaba en el barrio, pudo hacer política, para servirse de ella. Mi padre no. Mi padre en tiempos de la monarquía, como ahora con la República, se ha limitado a votar. Ya nada más. Es un infame quien diga otra cosa.

POR QUE NO DORMIA EN CASA...

—¿Se ha propalado el rumor—le decimos—que usted tenía la catástrofe y que por eso de algún tiempo a esta parte ya no dormía usted en casa de sus padres?

—Eso es falso, nos responde. Yo no dormía en casa de mis padres por varias razones...

Una de ellas, porque aquella casa era tan pequeña, que pagaba esa casa tan cara. ¿Dad hubiere trabajar yo con calma... ¿dad hubiere establecido un taller? Pero como he de trabajar de día y de noche he de estudiar hasta acabar la carrera, de la que por fortuna sólo me falta ya un curso, de ahí que se hiciera imposible el dormir yo en casa. Además, que mi madre está ya muy viejecita y como mujer de su tiempo, no se acostaba si yo no entraba en casa. Y como por los estudios tenía veces y otras, porque a mí cada vez me solíamos acostarnos tarde, es lo cierto, que no era cosa de torturar a los viejos haciéndoles estar en vela la noche que yo fuese a dormir. De la casa, que quedarme en la clínica, que decía... tengo quien cuida, donde además tengo quien me da de mí ropa. Pues buenos eran mis viejos para permitir que en casa fuese yo una mujer que cuidase de la limpieza y el aseo. Estas son las razones, de ahí que yo no dormía en casa de mis padres.

MI PADRE NO FUE SUICIDA...

Le insinuamos también la especie lanzada de que su padre pudo haberse suicidado por la explosión para suicidarse y con firmeza rechazó la suposición.

No era posible que semejante barba se le ocurriera a mi padre, nos dijo... ¿quería además de eso, llevar a casa un cadáver? No. No tenía un hecho tan monstruoso. Yo no había operado recientemente. Vivía mejor que nunca. No necesitaba trabajar para vivir. No es que fuera rico, pero tenía sus ahorros, se defendía además en la venta de fuegos infantiles que él compraba en Barcelona y ganaba yo lo suficiente para que ellos, mis padres...

Información del Gobierno Civil

El gobernador civil señor Peyró Alcarria al recibir hoy a los periodistas les ha dado cuenta del desarrollo de la huelga de campesinos en la provincia.

Las fuerzas que había situadas en la vega baja del Segura se han retirado ante la tranquilidad que se advierte en aquel campo.

El movimiento ahora al parecer situado en la región de Villena, en cuyos pueblos—Benjarrán, Biar, etc.—se han prescrito los oficios de huelga.

En Novelda no se trabaja en el campo. Unos grupos ayer han impedido que se subastara el agua de los canales de riego.

Han regresado las fuerzas de Asalto que fueron a Muro de Alcoy, dada la tranquilidad existente, donde se han reintegrado al trabajo todos los obreros del campo.

Seguó diciendo el gobernador que en el resto de la provincia hay absoluta tranquilidad.

Anúnciese y propague EL LUCHADOR

Los pasos a nivel EL TREN DE LA MARINA ATRAVESANDO A UN CARRO AL ATRAVESANDO LA VIA

El carrero Benjamin Alemán Reus, anunciado que al atravesar la vía de los ferrocarriles estratégicos, conduciendo un carro por dos caballos, se adelantó a un tren que iba destruyendo la estación, quedando destruido el carro, muerta una caballería y herida otra. El conductor resultó ileso.

El Detective de la Linterna

BOMBAS Y MOTORES TANGYE PARA RIEGOS

PEDIR PRESUPUESTO A

Vañó, Sánchez y Cremades, Castaños, 14.-Alicante

Para EL LUCHADOR

Autonomía y familia

Hace días, ya bastantes, y con el... Hace días, ya bastantes, y con el...

Propaganda equivocada a nuestro... Propaganda equivocada a nuestro...

Luis Nieto García

Una bandera monárquica en la ventana del ministerio

Madrid, (teléfono). — Esta mañana... Madrid, (teléfono). — Esta mañana...

El Tribunal de Garantías acuerda la anulación de la ley de cultivos, en Cataluña

Madrid, (teléfono). — El Tribunal... Madrid, (teléfono). — El Tribunal...

LA IMPRESION EN BARCELONA... LA IMPRESION EN BARCELONA...

Barcelona, (teléfono). — La noticia... Barcelona, (teléfono). — La noticia...

parece ser que ya se han celebra... parece ser que ya se han celebra...

Puntos, asertos para la refutación... Puntos, asertos para la refutación...

Quien defiende el concepto de fami... Quien defiende el concepto de fami...

Forma la familia un todo indivisi... Forma la familia un todo indivisi...

No todo, sin embargo, habrá de... No todo, sin embargo, habrá de...

Se va poniendo en claro la tramoya de la de Casas Viejas

Un acusador privado fué conmi... Un acusador privado fué conmi...

EN VISTA DE ESTO, EL ABOGADO... EN VISTA DE ESTO, EL ABOGADO...

Madrid, (teléfono). — El abogado... Madrid, (teléfono). — El abogado...

La noticia se hizo ayer pública. Los... La noticia se hizo ayer pública. Los...

El señor Rubio abogado, en la que... El señor Rubio abogado, en la que...

Entonces el señor Rubio resolvió... Entonces el señor Rubio resolvió...

La noticia ha dado motivo a mu... La noticia ha dado motivo a mu...

El general Fernando Berenguer ha sido muerto

Unos desconocidos le dispararon v... Unos desconocidos le dispararon v...

MOMENTOS DESPUES DE LA AGRESION... MOMENTOS DESPUES DE LA AGRESION...

San Sebastián, (teléfono). — A las... San Sebastián, (teléfono). — A las...

El momento de la agresión coinci... El momento de la agresión coinci...

Hasta el momento se ignoran más... Hasta el momento se ignoran más...

DETALLES DE LA AGRESION... DETALLES DE LA AGRESION...

San Sebastián, (teléfono). — Se co... San Sebastián, (teléfono). — Se co...

Se encontraba este a eso de las nue... Se encontraba este a eso de las nue...

A veces, según el temperamento... A veces, según el temperamento...

El cuadro número 15, Calles de... El cuadro número 15, Calles de...

De todas estas nuevas vibraciones... De todas estas nuevas vibraciones...

En Apuntes, Badenas muestra de... En Apuntes, Badenas muestra de...

Anoche se hundió en Valencia una casa de dos pisos sepultando a todos los vecinos

A las tres de la madrugada se ha... A las tres de la madrugada se ha...

Valencia, (teléfono). — A las nue... Valencia, (teléfono). — A las nue...

El edificio constaba de dos pisos y... El edificio constaba de dos pisos y...

COMO OCURRIÓ EL HECHO... COMO OCURRIÓ EL HECHO...

Según un testigo presencial, llama... Según un testigo presencial, llama...

Miguel, que era uno de ellos, ten... Miguel, que era uno de ellos, ten...

Fueron extraídos de entre las ru... Fueron extraídos de entre las ru...

LOS HERIDOS... LOS HERIDOS...

La lista de heridos no puede pre... La lista de heridos no puede pre...

2.ª edición

S. E. el Presidente de la Repú... S. E. el Presidente de la Repú...

EMBARCADA EL DOMINGO EN VALE... EMBARCADA EL DOMINGO EN VALE...

Madrid, (teléfono). — En el Con... Madrid, (teléfono). — En el Con...

S. E. saldrá el domingo por la ma... S. E. saldrá el domingo por la ma...

Le acompañarán en este viaje los... Le acompañarán en este viaje los...

El Presidente llegará a aguas de... El Presidente llegará a aguas de...

A esa hora y en el mismo trasláti... A esa hora y en el mismo trasláti...

El cultivo del algodón... El cultivo del algodón...

Madrid, (teléfono). — El martes... Madrid, (teléfono). — El martes...

El Consejo de ministros de hoy El jefe del Gobierno declara que no se han ocupado para nada de política

Madrid, (teléfono). — Esta maña... Madrid, (teléfono). — Esta maña...

Al salir el jefe del Gobierno ha... Al salir el jefe del Gobierno ha...

Al conservar con los periodistas... Al conservar con los periodistas...

Dijo además que la huelga de cam... Dijo además que la huelga de cam...

El ministro de Trabajo entregó... El ministro de Trabajo entregó...

Presidencia: Admitiendo la dimi... Presidencia: Admitiendo la dimi...

Madrid, (teléfono). — El señor... Madrid, (teléfono). — El señor...

En cuanto el jefe del Estado sal... En cuanto el jefe del Estado sal...

EL MINISTRO DE LA GUERRA... EL MINISTRO DE LA GUERRA...

Madrid, (teléfono). — Continúa... Madrid, (teléfono). — Continúa...

La policía de Bilbao comunica que... La policía de Bilbao comunica que...

LA COMISION DE ESTATUTOS, SE... LA COMISION DE ESTATUTOS, SE...

Madrid, (teléfono). — En una de... Madrid, (teléfono). — En una de...

LA DECLARACION DEL DIPUTADO... LA DECLARACION DEL DIPUTADO...

Madrid, (teléfono). — Conversando... Madrid, (teléfono). — Conversando...

El señor Lozano declaró que hace... El señor Lozano declaró que hace...

HA LLAZGO DE BOMBAS... HA LLAZGO DE BOMBAS...

Madrid, (teléfono). — Enrique... Madrid, (teléfono). — Enrique...

Los artefactos no llegaron a esta... Los artefactos no llegaron a esta...

DESGRACIA EN EL ALCANTARILLADO... DESGRACIA EN EL ALCANTARILLADO...

Madrid, (teléfono). — Los trabaja... Madrid, (teléfono). — Los trabaja...

LA ORTOPEDIA INTERNACIONAL. - Castaños, 44 (JUNTO AL CINE "ESPAÑA").

LA ELECTRICISTA BAÑERENSE

PRIMITIVO ALBERO RODRIGUEZ BAÑERES

Tarifas de suministro de energía eléctrica actualmente en vigor y legalizadas por la Jefatura de Industria de esta provincia como de aplicación en el pueblo de Bañeres.

Servicio de alumbrado por contador De 1 a 5 kilowatios de consumo, a 0,90 pesetas cada uno, sin minimum. De 5 a 10 kilowatios de consumo, 5 a 0,90 pesetas, los restantes a 0,85 pesetas. De 10 kilowatios en adelante: 5 a 0,90; 5 a 0,85, y los restantes a 0,80 pesetas.

Servicio para tanto alzado Lámpara de 16 bujías filamento metálico, al mes 2,45 pesetas. Impuestos a cargo del abonado.

Servicio para fuerza motriz De 0 a 10 kilowatios, por cada uno 0,50 pesetas » 10 a 50 » 0,47 » 50 a 100 » 0,45 » 100 a 150 » 0,43 » 150 a 200 » 0,41 » 200 a 300 » 0,39 » 300 a 500 » 0,37 » 500 a 1.000 » 0,35 » 1.000 a 1.500 » 0,33 » 1.500 en adelante. 0,30

Alquiler de contador Una peseta mensual por el monofásico y dos pesetas por el trifásico, cualquiera que sea el amperaje.

DE ALCOY

(DE NUESTRA REDACCION ESPECIAL)

Redacción y Administración: calle García Hernández, 66, entlo.)

Las colonias escolares

La comisión organizadora de festejos pro-coloniales escolares, ha celebrado hoy su primera reunión en la que ha reinado extraordinario armonía y entusiasmo. Figuran en dicha comisión representantes de todos los sectores, unidos y animados por el generoso propósito de proporcionar a los niños débiles y necesitados, unos días de alegría y bienestar, que contribuyan al restablecimiento de sus salud en la pintoresca playa de «El Paraíso».

Justas aspiraciones de la Guardia municipal

El Cuerpo de la Guardia Municipal, de Alcoy, en sus justas aspiraciones, dirigió ayer el siguiente telegrama a señor ministro de la Gobernación. «Guardia Municipal de Alcoy ruega encarecidamente a V. E. sea incluida en nueva Ley Municipal, con consideración de Funcionarios Admi-Cuerpo Nacional Agentes Policía Ur-nistración local, con motivo creación bana».

Deportivas

El próximo jueves a las 19 de la noche se celebrará un partido de Hockey sobre patines en la pista del Viaducto entre los equipos locales, Patin H. C. y el H. C. Viaducto, con la siguiente alineación. Patin H. C. — Fausto, Llorens, Julio Fidel y Olcina. H. C. Viaducto. — Masía, Moltó Car bnoell, García y Gisbert.

Oficina de colocación

Solamente en el día de ayer se presentó una demanda de trabajo perteneciente a un panadero amasador y no hubo oferta de trabajo de ninguna clase. La estadística del paro obrero en nuestra ciudad según datos que nos facilitan en la O. de Colocación obrera es la siguiente:

- Industrias agrícolas y forestales En paro forzoso 26, idem. parcial 47. Sidrurgia y metalurgia En paro forzoso 45, idem parcial 16. Construcción En paro forzoso 129, parcial 122. Madera En paro forzoso 23. Industrias textiles En paro forzoso 85, parcial 85. Artes Gráficas En paro forzoso 1. Transportes terrestres En paro forzoso 5, parcial 11. Banca, Seguros y Oficios

Los mejores calzados «EL INDIANO»

Libertad, 35, ALCOY

Cinema Alcoyano

AVENIDA DE CANALEJAS PROXIMAMENTE Debut de la Compañía Cómica Valenciana de RAFAEL COLOMA

neficio de un centro cultural simpático señoritas pertenecientes a la buena sociedad interpretarán «El bello Danubio Azul».

PRINCIPAL. Cine mudo. «El niño de las monjas».

CINEMA ALCOYANO. Cine mudo. «Hombres peligrosos».

AXUNTAMIENTO DE ALICANTE

Suscripción a favor de los damnificados

Table with 2 columns: Name and Amount. Includes Instituto de Segunda Enseñanza (200,00), G. Mingot Gosálbez (5,00), Casa Lazo (25,00), Don Enrique y don Federico Sánchez (5,00), Don Francisco Luna (1,25), Señores de Badenas (25,00), Don Rafael Verdú, de Señores Jefes, Oficiales, Clases y Soldados del Regimiento de Infantería número 4 (418,10), Trabajadores de «Riegos de Levante» (287,25), Don Eliseo Gómez Serrano (50,00), Don Pedro Beltrán de La Llave (25,00), Don Juan José Cremades Fons (25,00), Don Antonio Pérez Llorca (50,00), Don Antonio Pérez Torreblanca (25,00), Don Alvaro Botella Pérez (25,00), Don José Guardiola Ortiz (25,00), Grupo Escolar «Gabriel Miró» (72,15), Personal Necrópolis Municipal (39,00), Don José López Pérez (50,00), Don Pedro Menor de Villena (40,00).

La Comisión especial de Beneficencia y Asistencia Social que, por acuerdo del Ayuntamiento, debe entender en todo lo que se refiere a recaudar, administrar e invertir los fondos destinados a la indemnización o socorro, según proceda en cada caso, de los damnificados a consecuencia de la catástrofe recientemente ocurrida en el barrio de Carolinas Bajas, retiene a diario en las Casas Consistoriales, donde está constituida con carácter permanente, y estudia, hasta en los menores detalles, las circunstancias que concurren en las familias e individuos que sufrieron daño en sus propiedades e intereses.

Anteanoche mismo ha hecho efectivos la citada Comisión los siguientes donativos: A Serafina Urreaques e hijos, que habitaba en la calle de Jacinto Maltes, número 34, 434 pesetas, en que estimaron ellos mismo los perjuicios experimentados en su mobiliario, ropas, etc.; a Bautista Juan Martínez, que habitaba en Garbinet, 26, 239 pesetas; a José Parra Espiá, 1.392 pesetas; y a Romualdo Saez Catalán, cuya vivienda la tenía en República, 39, 2.850 pesetas, por iguales motivos que la primera. El señor Saez perdió a una hija y tiene a otra y a su esposa heridas y hospitalizadas.

También abonó la Comisión, a Pedro Mazón, un recibo de 12 pesetas por transporte en carruaje de un cadáver; a Adolfo Saez Catalán 93,95 pesetas, por prendas de vestir adquiridas en los Almacenes El Águila; y a Eduardo Maylín, un recibo de 41 pesetas 5 céntimos, a importe de loza y cristalería suministradas a Francisco Pastor Araclí.

Por este orden y estableciendo la natural prelación, conforme al estado y necesidades de los damnificados, seguirán satisfaciéndose por la Comisión nombrada las indemnizaciones o socorros correspondientes. Y como para efectuarlo así, procurando la mayor actividad dentro de un exquisito espíritu de justicia para todos, conviene disponer de recursos suficientes, se ruega por la Alcaldía- Presidencia a cuantos han abierto suscripciones o piensan contribuir de algún modo a los fines perseguidos, que ingresen las cantidades obtenidas en la cuenta especial abierta en la Depositaria de Fondos Municipales.

Instituto Hispano de Heriología (Delegación provincia) Adolfo Mangada MEDICO Tratamiento por inyecciones hirtoplásticas de toda clase de hernias (sin operación) PLAZA CASTELAR, 6 — ALICANTE

Se vende

Chalet moderno, confortable, con jardín, frutales y pinada, agua de Sax, luz eléctrica, en San Vicente de Alicante. Razon en esta Administración.

Lea EL LUCHADOR

Sucesos

TRABAJAN LOS CACOS... PERO CON DESGRACIA Manuel García Alberola de 44 años domiciliado en Mendez Núñez y propietario de una casita en la barriada de los Angeles, ha denunciado que forzando la puerta penetraron cacos en dicha casa, apoderándose además de varias enseres, de un gramófono con 36 discos.

Monreal denunció a un tal Poveda domiciliado en Alvarez 17 como autor del robo. En dicha casa se ocuparon los agentes del gramófono y de los restantes discos, aunque no pudo ser detenido el Poveda por hallarse ausente. Monreal ha sido puesto a disposición del Juzgado de Instrucción.

Dr. José M. Ruiz Olmos OCULISTA Médico ex-alumno del Instituto Oculístico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dien de París Consultas de 10 a 1 y de 4 a 6, Sagasta, 8.



Las Mujeres de Piel Seca necesitan esta Cera Mágica de Belleza Rubias o morenas—la mayoría de las mujeres se ven afligidas con horribles arrugas porque tienen una piel demasiado seca. Esta sequedad motiva el envejecimiento rápido de la piel, que se agrieta y endurece. Una delicada humedad, que la refresca y ablanda, puede restituirse a una piel marchita, seca y rugosa, poniéndose, sencillamente, todas las noches, una maravillosa Cera de flores llamada Cera Aseptina. Durante el sueño, esta cremosa

Estudios aprovechados

En el conversatorio de Murcia y tras un brillante exámen de solfeo y piano, la niña Marita Ramón Martínez, hija de nuestro particular y buen amigo don Juan Ramón Sarrió, ha obtenido la calificación de sobresaliente en las seis asignaturas. Nuestra enhorabuena a los señores de Sarrió y a su simpatísima hija Marita, para la que deseamos una feliz terminación de sus estudios.

Alfonso Vivanco Guerra Médico Cirujano Ex Alumno Interno y Ex Médico del Hospital Clínico de Barcelona consulta de 11 a 1 C. Alberola Romero, 2. (antes Triunfo)

El BLOCK CAFÉ GLI prensado y puro, por su nueva presentación y modalidad, supera a todos los cafés en AROMA CALIDAD HIGIENE

DESPUES DE TODA COMIDA SABOREE BLOCK CAFÉ GLI DEPOSITARIO EN LA PROVINCIA Manuel Cremados Alarcón CANALEJAS, 5

DOCTORA Damiana Zaragoza Zaragoza especialista en enfermedades de la mujer y de la infancia consulta de 2 a 5 C. Alberola Romero, 2. (antes Triunfo)

¡La última palabra en fotografía! «Kodak» Lince 620 con objetivo anastigmático «Kodak» F 6.3

Precio: 125 pesetas. Su acabado perfecto y su superior óptica, hacen que sea el aparato fotográfico más útil y eficaz, y el que se emplea siempre con agrado, pues cada foto que con el se hace es un éxito.

VALEDERO SOLO HASTA EL 30 DE JUNIO 1934 El portador de este cupón tendrá derecho a una rebaja de 25 pesetas en el precio del nuevo aparato «Kodak» Lince 620, con objetivo F. 6.3, presentándolo en el establecimiento de

José Sánchez Mayor 15 Frente

Audiencia Cartera de Sociedad

SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA Del Juzgado de Elche y por el delito de robo se verá mañana en esta Audiencia una causa contra Manuel Fernández. Abogado señor Escarré. Procurador señor Berenguer.

Y un Incidente de apelación contra para de procesamiento. interesante libro que contiene la lista

DE ELCHE

VIDA DEPORTIVA El Elche F. C. celebrará mañana a las diez de la noche, Junta General ordinaria.

Casi nada representa para la nueva Junta a elegir el encargarse del activo y pasivo del Club, por cuanto es sabido por todos de lo que adolece el mismo; pero siempre creemos se encontrarán buenas almas que sientan ese amor ardiente por el Elche F. C. para no dejarlo caer en ninguna profundidad de donde sería más que difícil sacarlo.

Así opinamos sin temor a equivocarnos ya tenemos cuenta de ello pasado mañana.

El Club Atlético Ilicitano prepara para el próximo domingo a las nueve de la mañana la segunda jornada del Campeonato Social organizado por el mismo.

Las pruebas a efectuar serán las siguientes: Salto de Altura, Tripe Salto, Salto con Pértiga, Lanzamiento de la Lابلina y carrera de 800 metros lisos.

Según parece entre las Directivas del Hércules y Elche F. C. se están llevando a cabo grandes gestiones para concertar un partido para el próximo domingo en el Campo de Altavix.

A la hora en que escribimos estas líneas aún no se sabe nada en concreto. Nuestro gran deseo sería admirar un partido de esta trascendencia en Altavix, que ya hace bastante tiempo que no lo hemos visto.

Esperemos, pues, confiados en que esto llegue a concertarse.

—Esta mañana ha contraído matrimonio civil con la bellísima señorita Magdalena Espinosa Serra, nuestro particular amigo, el joven pintor don José Sánchez.

Con tan fausto motivo felicitamos cordialmente al nuevo matrimonio.

—En el Conservatorio de Música y Declamación, de Murcia, se ha examinado del tercero y cuarto año de piano, obteniendo honrosísimas notas, la simpática y encantadora señorita Leonor Blaya Ortín, hija de nuestro particular amigo don Luis Blaya Liedó, director del Banco Popular de los Previsores del Porvenir, de esta plaza.

Enhorabuena. —Se alquila vivienda en Chalet con pinada. Razón: Antigua Barraca Consumos. Atozcano. —Se vende casa amueblada con huerto y pinada cerca de la playa de San Just. Razón: Maestro Barbieri, 19, 1º

Una becerrada a beneficio de los damnificados de Carolinas

Organizada por elementos de la Casa de la República se celebrará el próximo domingo en la Plaza de Toros una becerrada en beneficio de las familias damnificadas por la catástrofe de Carolinas.

Se lidiarán cuatro becerros por los aficionados, Miguel Monerri, Juan Huesca, Juan Cabello, y José Torre-grosa, con suscorrespondientes cuadrillas.

Señal el acto presidido por la Be- llea del foc y sus damas de honor. Comenzará a las cuatro y media siendo el precio de la entrada general de 1,50 pesetas.

Lea V. El Luchador

Las materias alimenticias adquiridas en grandes cantidades como carnes, quesos, embutidos, leche, mermelada, teca, frutas, etc., se sirven en un estado de máxima frescura y calidad con frigoríficos electrofrigidolux

Concesionario: JOSE L. CURT Pintor L. Casanova, 7 ALICANTE



Concesionario: JOSE L. CURT Pintor L. Casanova, 7 ALICANTE

¿Quién quería comer maíz?

Parecía innecesario el nombramiento de la Comisión parlamentaria que había de investigar lo ocurrido en la cesión hecha por el Banco de Comercio Exterior a tres casas extranjeras del negocio de importar maíz y exportar arroz.

El águila genial que vio el negocio de su alcaza casi olímpica, el artífice precioso que lo planeó, el zurcido de unidades que concretó el pacto con las Compañías extranjeras, el superior o sugestionador que alucino a los funcionarios comprometidos, el hábil mecánico que revisó el muelle para que no delatara su calidad moral al pasar por entre los candorosos consejeros del Banco, ¿quién fue? Las víctimas: el gobernador del Banco, dimitido o destituido, y el director general de Comercio, acusado, no han revelado su nombre todavía.

En el argot político y burocrático a realizar un negocio inmoral con el Estado, o con el pretexto de un servicio público, se le suele llamar «desollar un gato». Este a ahora, más que mínimo humilde, tenía el tamaño de un tigre hircano. Se comprende así que al urdir, planeador y ejecutor de la fechoría se le llame entre los picaros «el domador». Pues bien; ¿quién es este domador?

Parece que hay mucho interés en averiguarlo. ¿Quién propuso? ¿Quién pidió? ¿Quién recomendó? ¿Quién exigió? ¿Fue un político? ¿Fue un banquero? ¿Fue un naviero? ¿Fue un conocido profesional de estas expoliaciones del Estado? Esto es lo que se pretende que averigüe la Comisión parlamentaria que se ha nombrado. Muchos creen que no se averiguará

DR. AGULLÓ (SANTIAGO)

Especialista del sistema nervioso DEL HOSPITAL Y MANICOMIO PROVINCIAL POR OPOSICION Ex-Médico Especialista de varios Sanatorios y Facultades de Suiza, Francia, Alemania y Rusia Manero Mollá 7, principal, (antes Calatrava) Teléfono: 1476 Lunes, Miércoles y Viernes de 4 a 6; Martes, Jueves y Sábados, de 11 a 1

nada más de lo que se sabe. Al oír muchas gentes repiten un nombre, dos nombres. Es la murmuración irresponsable... No se olvide que la murmuración es la revancha y la sanción penal que imponen los pueblos que carecen de justicia.

La lista oficial de buques españoles

Editado por la subsecretaría de la Marina Civil se ha publicado un interesante libro que contiene la lista oficial de todos los buques de la marina mercante española, con todos los detalles característicos que pueden interesar a quienes necesitan consultar esta materia.

Contiene el libro en primer término designación exacta a todo color de las banderas, insignias, distintivos y contraseñas de la Marina Civil, de la Armada y del Ejército, las banderas alfabéticas según el código internacional, las contraseñas de las provincias marítimas y las que en sus buques usan las compañías de navegación.

Está después la lista de la Marina militar española con clasificación de categoría de los buques y con todas sus características materiales. Y se expresan a continuación, detalladamente, separados por capacidad de tonelaje, por orden alfabético de distintivos, por matriculas, por armadores, y finalmente por destino de la navegación, todos los buques mercantes españoles.

Tiene también una relación de estaciones radiotelegráficas, semaforos, vigías y radiofaros; la de factorías y astilleros y diques existentes en las provincias marítimas y cuantos datos precisos para una exacta consulta en cuanto a cualquiera de los detalles de nuestra marina civil.

Es una publicación muy interesante y muy útil, cuya publicación debería imitarse por los demás departamentos de servicios públicos, porque se facilita mucho el conocimiento de la economía y de la actividad españolas.

MAQUINA «ROYAL» Con tabulador decimal

FAÇADIN

Insuperable pintura al agua, especial para exteriores Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con el «FAÇADIN» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estucos mortero, ladrillo, madera molde, etc. Pedir carta colores, folletos, detalles y precios en las Droguerías de Desiderio Reig.—ALICANTE

Hotel URZAY

INAUGURADO 15 ABRIL 1933 Edificio completamente nuevo y tres fachadas 80 Habitaciones: 10 con cuarto baño Gran confort: Todos los adelantos: modernos Avenida de Eduardo Dato, 27-Gran Via PENSIÓN DESDE 10 PESETAS MADRID ENGLISH FOREIGNS ON PARLE FRANCAIS

¿Enfermos! ¿Quereis curaros?

¿Cómo? Empezando desde hoy a tomar los célebres Medicamentos vegetales LAVINTERN. Miles de curaciones en poco tiempo.

- N.º 1 ESTREÑIMIENTO - SANGRE PURA N.º 2 ESTOMAGO - DISPEPSIA N.º 3 TOS - ASMA - BRONQUITIS N.º 4 DIABETES - ALBUMINURIA N.º 5 NERVIOSIDAD - INSOMNIO N.º 6 REUMA - GOTA - MAL DE PIEDRA N.º 7 DIARREAS PURSANG

Las plantas medicinas les curaban a nuestro antepasados.

¿Porqué hoy no hemos de curarnos con las mismas plantas que ellos se curaban?

Es el mejor y más activo depurativo de la sangre y de las enfermedades infecto-contagiosas HOMFORT y VINO-NATUFOFIN Son dos famosos Reconstituyentes vegetales eficaces

El que huye de NATURA se precipita al abismo de la muerte.

De venta en LAVINTERN - Buenavista, 9 - Barcelona

Y para mayor comodidad del público la casa tiene establecido depósito en ALICANTE, Plaza de la Constitución, 1, Bar de Miguel Samper, donde se le darán toda clase de detalles.

BEBED

COÑAC MARTORELL

digno presidente por su constante celo en realizar la entidad, y les deseamos que su organización obtenga el excelente resultado que merece. CORRESPONSAL

Arte y artistas

«El Trull» SALON ESPAÑA Anoche tuvo lugar la función que a beneficio de los damnificados por el catastrofe de Las Carolinas, había organizado la empresa y compañía titular del Salon España.

Se representó la comedia en dos actos «El Trull», interpretada, a todo éxito por los artistas, destacándose Teresita Barrachina, Asunción Antón, Angelita Atienza, Eduarda Torá, y Prieto, Angel Mas, Manolo Alvarez, Cremades, Castellanos, Oliver, etc. que oyeron nutridos aplausos.

Paco Gardem, cantador argentino y el popular Porrry, como fin de velada, deleitaron al auditorio, escuchando también grandes ovaciones.

La pequeña actriz de la canción Marujita Soler, cantó varios cuplés, con su gracia habitual, oyendo también muchísimos aplausos.

Doctor Alfonso

M. de Santaolalla Enfermedades de la sangre, de la nutrición (diabetes, reumatismo, gota) e infecciosas. Glandulas de secreción interna. Laboratorio de Análisis Clínicos San Fernando 46, ALICANTE Consulta de 11 a 2.

Regalo gratis

a mis clientes y favorecedores seis radio-receptores y tres altavoces adicionales. Casa Enrique Pascual, Almacén de música. Plaza R. Chapí, 4. Alicante.

Dr. Francisco Sofer

Facultades de España y Estados Unidos (N. A.) Enfermedades de los niños y de la matriz: asistencia y partos. — Méndez Núñez, 4.

Lea usted

las deliciosas páginas humorísticas de EL ETERNO SENDERO la última obra del joven escritor M. POMARES MONLEON Un lujoso volumen magníficamente editado, conteniendo unas narraciones rebosantes de humor. El mayor éxito literario. De venta en todas las librerías.

Lea Vd. El Luchador

CENTRAL CINEMA

PARA HOY "La hija del Regimiento" Sesión de 6 tarde en adelante

Visite usted las oficinas de GAS ALICANTE y pida presupuestos de instalaciones

UN GRAN CAUDAL DE AGUA BOMBA BLOCH La única que no necesita engrase Continúa por durante muchos años Vaño Sánchez y Cremades Castaños, 12 Apartado 65 Alicante

El mejor purgante Aguas de CARABANA Depurativa Antibióticos antihépticas Jabón de Sales de Carabaña Medicinal y de tocador.—El mejor para las afecciones de la piel Pastilla pequeña, 0,80; grande, 1,25 Pedidos: Hijos de R. Chavarri, Lealtad, 12, Madrid De venta en perfumerías y Droguerías

Pérdida de un billete de lotería

Francisco Varó, expendedor de lotería ruega a quien haya hablado el billete número 2.187 del sorteo 11 actual, lo devuelva y será gratificado con un décimo, en nuestra redacción.

DOCTOR Federico Sellés Miquel

EX ALUMNO DEL HOSPITAL ST. LOIS DE PARIS Consulta exclusiva de enfermedades de la Piel y Secretas. De 10 a 1 y de 6 a 7 Plaza de Castelar, 1, entº.— Alicante

Hotel Pensión Alicantina

Barcelona Ronda Univesidad, 4 principal Teléfono 16.921 Situado en el centro de la capital Precios moderados Director Gerente Vicente Lloret

DOCTOR ESPUCH VIDAL

del Hospital Provincial N ARIZ-GARGANTA-OIDOS Plaza del 14 de Abril, 10. 1º Frente a la estación de Maionnave Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Linea de automoviles

Elche-Alicante SALIDAS DE ALICANTE 7,30 11 12,15 15,30 17 19 DE ELCHE 8,15 9 12,15 14,30 15 19

Administraciones: Elche. Plaza Mayor.—Alicante. Calle Villegas número 2 antigua Diputación.

DOCTOR F. Fajardo Guardiola

MÉDICO ODONTÓLOGO Enfermedades de la boca y dientes Consulta de 10 a 1 de 4 a 6 Sagasta 69, ALICANTE

Gran Hotel Samper

Comedor de primer orden Habitaciones al mar American-Bar, Café Paseo de los Martires - II Alicante

DOCTOR Juan M. Santaolalla

Enfermedades del corazón y Pulmones Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una GARCIA HERNANDEZ, 46

Consolatrx...

SI CATÁSTROFES Y DUELOS DOQUERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUERO AHORRA GASTOS Y DESVELO PON COCINA DE GAS

Abelardo Chapuli Galan

Aquella de bocinas vaías

AGRUPACION MEDITERRANEA DE AMIGOS DEL TURISTA MEDITERRANEO ATRACCION para ayudar al desarrollo de los negocios, intensificando el turismo, en las provincias del litoral Mediterráneo Lema UNO PARA TODOS Y TODOS PARA UNO Invitamos a todas cuantas personas sientan el deseo de contribuir al engrandecimiento del pueblo, que les vio nacer, residan, o tengan su negocio, a que cooperen a la prosperidad de su pueblo y conjuntamente de España. Mándenos sus señas, profesión, edad, y estado si quiere ser nuestro cooperador, dirigiendo su carta, a una de estas cuatro direcciones: Barcelona, Palma de Mallorca, Valencia, Alicante

Automóviles

Sabido es que los guardabarros están sometidos a una humedad constante y a una suciedad que corroe intensamente la plancha de hierro. Esta preocupación se ha salvado después de un detenido estudio y de ensayos a toda prueba. Una plancha de hierro pintada con el BARNIZ NEGRO «TIMON» para guardar barras y chasis y sumergida en el agua durante 30 días salió completamente exenta de óxido. BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO Precios: Bote de 1 kilo, 7,50 pesetas. Bote medio kilo, 4,00 pesetas. Bote de cuarto de kilo, 2,25 pesetas. El impuesto del timbre a cargo del comprador. Desiderio Reig Payá, Bailén, 16 ALICANTE Teléfono 2023

Interesantísimo para todas las familias

Antes de adquirir sus zapatos para las próximas fiestas, procure ver los escaparates de CASA HUESCA Sagasta 16 y Castaños 3 y verá que en precios económicos y buenas calidades no hay quien le aventaje. Hoy se pone a la venta el zapato más bonito de casa para caballero en color tipo NAPOLITANO A 16,75 Ptas. el par, precio que se llega a el, para que todos puedan adquirirlo, aunque para ello no se ha reparado en sacrificar el beneficio, y solamente a título de propaganda. También se ofrece una buena colección en sandalias lavables y en color marrón a precios limitadísimos, y en general es la casa que más barato vende.

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS Director, don Enrique Robles Tegeo Teniente Coronel de Infantería Retirado Los mozos del cuaplozo de 1934, pueden hacerse de cuota de de el día 1º de nero hasta el 31 de julio. Pasada esta fecha prohibe la Ley sergerse a estos beneficios. Todos servirán seis meses en un solo periodo desde el 1º de enero al 30 de junio, y desde el 1º de julio a 31 de diciembre. Por razón de estudios pueden hacerse en dos periodos en los meses de julio, agosto y septiembre. Los de cuota que deseen ser Oficiales de complemento podrán obtener el empleo de Alférez al terminar su servicio, devolviéndoles el importe de la cuota. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera. No podrán ser de cuota los que no sepan leer y escribir. Los que no sean de cuota podrán reducir su servicio cuatro meses. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche, Elda y Casas de Prado (Pinoso). Información y gestiones en las oficinas, por el director de las mismas, Sagasta, 68, Alicante. Teléfono 2383. Sagasta, 68.—ALICANTE TEL. 2383

Resurrección del cabello

Con la LOCION CAPILAR «URANIA» Con un solo frasco, es suficiente para limpiar la la cabeza de caspa y grasa, contener la caída del pelo y que en los calvos empiece a nacer nuevamente. Recomendado por la Clenela médica. Depósito y Venta: Droguería Desiderio Reig, calle Bailén, 10.

Francisco Romero Penálva

AGENTE DE PRESTAMOS PARA EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPANA Préstamos amortizables Primera hipoteca a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor reembolsables a voluntad. Interés 6,50 por 100.—Préstamos especiales para el fomento de la construcción de poblaciones importantes. Gestiones para la compra de Cédulas Hipotecarias al 4/5 por 100 privilegiadas con el carácter de Efectos Públicos, cotizables como valores del Estado. Apoderamientos gratuitos para los prestatarios de provincia. Informes gratis y folletos a quien los solicite. DIRECCION: Paseo de Garay, 3, (frente al Puente Nuevo). TELEFONO 1339. — MURCIA Para informes y demás detalles dirigirse a Francisco Bas.—Belando 35, 1.º ALICANTE

Escuela Modelo

Fundada en 1897. Calderón de la Barca 34 y Julia de Herrera 8. Clases graduadas para niños y niñas. Clases al aire libre. Edificios especialmente construidos para colecciones. Grandes patios para esparcimiento de los alumnos. Museo. Biblioteca escolar. Gabinete de Física, Química e Historia Natural. Cinematógrafo